SRR S 3 F it £ 2

5
FT % J: B it 7,

T% |1 4 p BB

FF |

# 3 - A NEARRR B IREIRAE HEY A0 - s arE HEY A fr e SRR A & -
Bl H > HERAES 12~ 45k KA

1 2 3
1 | 11]21]31 2 | 11|22 31 4 13223l
3 | 1323 J | 14|23 o | 1423
o | 15]25 6 | 15 | 26 6 |15 28
71T |27 7 18|27 712029
9 119129 10 ] 19 [ 30 12121130
4 5
13| 26 | 31 16 | 21 | 26 | 31

9 | 14| 27 172227

10| 15| 28 18 |23 | 28

11|24 |29 19|24 |29

12 ] 25 ] 30 2012530

#F = R EEAYRR B HREIRAE H BV H - MR A B H I A IR R R A e
pian 28 H > HIRAER 3~ 4~ SERFR S

% 2= ARBELL EREGR R - AT USRI AR T
fian - 11 A 28 H



A FHH s AR Y

FT % i 5 peage

S B P BACT TIPSR IR T 5 U nBARE X A4 0 e i 4 friE B
Aodm VA ARILEER > RiET FTH

®
BT L AE S BB blhe 20 ¥ & 40 & S 412 () T (B AH) o bt a4 |

SBE— 851234 -5-6-T -8tk 7o F &
—iin kA M # &8k oR

-+ i fir 0 5 g — i {o

Piogigig | igigiy

.

i H

w
-

| ot
L=l
—
[
-
a
X

I
lll'_':|‘_

3 |24 0l i1 |sielaia
1 |2 1io0io0|aiH iala
5 |24 ;1;02 ! h;a ;méﬁ
6 |2+ Litio|lai#isis
(R TR BEREEEEFSERE R

g8 | 1i0i0i0|% &ifkié

R B 2 — T BB EAR 1R 82— R
HEEARIEER BT A BB A B IREH

=]
(=T ]
—.] e

. .
=] &I

=

FR 1 (29 R 2 (2D B3 (2D

SR TR REAHARARIEFR el =1 B A R 2 RF
Kokl 2'=2 LB 48 IREH ikl 2°=4 - 4o 1 6 H
MAR2-I/ER Y » BaLss 244 Bp T 41 807K 6 -



W Hp o gy s ARy

e B Ay

ti"/.

FLB

FF AL e

(BIRE 1) 58 53 bk —Hefrs -
2| 53 BB R

FREY AP BRI 21 26 e 120
21 13 ...... o 21

e
©. 53 LA T TG 22
n] &5 A 110101 - 23_ 23
1 24

25

(IRE 2 ) 54 —fefirdy 11101 - fb ks HEfr 8 -

11101 = =1x2* +1x2° +1x 2% +1x2° =29

— =
. TEAA/RETAHFAED > wREMRE H - NE{ /- EEEEE » B BT IR
B R TS M S s R N 15 A B f “““ o {| 4o F & PR ° 3
R — A A EE AR HR (4R) AT R &b -
1-3°5 2:3°6 4516 8910
79511 721011 7212 1112
E’}L ’ }}E‘) y -f]t ’.‘f‘- » JE‘ ’ SP’IZ 9‘&' ’ -":“b__" » 1!-"‘6 \{j- ’ ,3"':3.’\ ’ _%ﬁ
B A CRE 0 % o # fi o B
FR 1 F R 2 F K 3 f 4 3

2.

F R 255 100 B 4

1000 M8 2 > 5 515 R RHAFREKRF R ?



= e Bkt B oo &4 100 2

e ST

21 o

>
4

+ROR LG RE - K

r

BRI T E Aol ¥ o) e B TFHH 3

E3

= i

ot 3]
= s

=

2L

4P K

7
RAAIRE R -

,.;/(

LN

poehdc o i

ek B LR

>

1

8
L

/‘:,';'53—
7 =

B
Aoy

4521

+
~

=2,
=T

4. .7

A A A A A A A

Ay

Z it {5

+ # 12

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

22
23
24
25
26
27

28
29
30
31

32
33
34
35
36







